8 IEXHFHINH

iRl 8.1 & W ARXEH V 8972, xecV,y & x
AW LR ERXER. WiiiEEwe W,

Ix =yl < llx = wl|.

. FEHlx-—-w=(x-y)+(y—-w) Hy—-weW
AJEN (x —y) Ly — w). FRI 2 e 215 2

Ix = wi* = lx = yl* + lly — wlI* > x - y[I*

W x —yll < [lx—wl. O
RPE Bk ardl, AT ||x — mp (x)|| BN x B W 1 3E
H LA dx, W).

8.1 wm/MN_kiA

WAeR™ beR"Mx=(1,...,2,). HEEEITE
H,

Ax = b. (1)
% b 7E V,(A) HIEZ R v=an A + - 4 a, AW ]
(041, ceey ozn)t.



RN (1) B —A s -F 7 7

HEE (1) BAMEEMNED c V(A). it v =>b. ik
[ (1) BIBC/NTFITIRER S (1) FIRR, 2 IRR. 24 A B35
PRI, (1) B IR /NF 7 fiff A ME— 1)

) 8.2 &k o REAXEMER, y K& F sty suE. L
y=ax%+Db.

HRAETF 71 5% I S 5

2% 5.6 3738 4.0 4.1 4.2
y 11010900906 0.56 0.35

K a,b.
ffE. a,b ik R FTAEM R

/

3.6a+b0=1.0
3.7a+b=0.9
3.8a+b=0.9
4.0a+b=10.6
4.1a+b=0.56
\42@+b=&%

R HALEIE. T H AR -FFERE a=— 1.05,0=4.81.
¥}y = —1.052% + 4.81.



8.2 1THIFHIJLMENX
SIE 83 HxeV, WRAVHFEM, e,...,e0 & W 8

—z . N d(x,W)? = det(G(x, e1,...,eq)).

. W e, ....eqeq,...,e, & V P —HEA EAT R
(HEE 2.6). X x=x1€1 + -+ 208, W x £ W FHWIER
BRE v =21 + -+ xgeq (JLan@l 2.3 FIERH). T2

d(x, W)2 = HX—VH2 = ||rgi1€401+ - -+xnenH2 = x§+1+~ : -+:U,i.
71— J7 1,

((x}x) (xler) - (xleq))

det(Glx. er. .. o)) = det | X%V
: Ey
\ (x]ea) )
(55% R e SUd\
= det =
: Eq
\ )

=g5,,+ -+ =dx,W)?* O

84 XxcV, WRVOFZN, wi,...,wg 2 W
ag—a i m|
det(G(x, w1, ..., Wy))

det(G(wy, ..., wy))

3

d(x,W)* =



Y. B er,... e £ W II—LARLIEREE. WA P e
GLa(R) {513

(Wi, .., W) = (eq, ..., eq)P.

\0 /
NUET§i+ﬁﬂ?ﬂB‘ G<X7 Wi, ... ,Wd) - QtG<X7 €1, .. 7ed)Q'
i

det G(x, W, ..., wq) = det(Q)* det G(x, eq, . .., ey).

MRIE bk 5] 3,

d(x, W)? = det(Q) *det G(x, Wy, ..., Wy)

= det(P)_2 det G(x, wy,...,wq) (.0 Q BIEXN)
~ det G(x, Wy, ..., Wy)
B detG(Wl, . ,Wd)

U F3k B R 2, AT det(Clwy)) = [[wi]|2
KR4 3k

(- P'P=Gwy,...,wg) O

det G(wy, wa) = d(wy, (W) det(G(ws)) = (d(wr, <W2>ZM)2.

= Ji&



i det G(wy, wo) AR H wy AT woy TR B F47 DU 3 T2 K
AR B 7. @ =49k, AR AR Bk e BE B
det G(wy, wo, ..., wy) /2 H wi,...,wy 5KEHT 2k THIA )
(NI

W A € GL,(R). MAEHA )&= F bR 73 (7] R”
Frm i, JATH

G(AW, .. Ay = A'A.

]
det G(AW, ..., AM) = det(A)>.

T | det(A)| R H1 A BIFIRKARIN 20 AR
9 ENMEIE. FHRMRL R

9.1 ERHEE

FEA/NTH VAR P B2t .

EX 9.1 &oy,...,0,€LV) =R

(i) (B H) dEE i, je{l,....k} Hi#j, 000, =
O,

(i) () dEZic{l,... k}, o? =&,

5



(iii) (Z&EMW) o+ +o,=E,

] AR O1y...,0k A SEAEIETEFETTA.

51 9.2 XV = Ui ® - & U, Hf Up,...,U, T =],
B V=V RV B U G, BP

775 V — V
X = Zle X; — X;, Xt U;.

oy, .., m RREERF 4.
3 9.3 &Kop,...,0, € LV) RZEEXFH 4. iEH:
V =im(o1) ® - - - ® im(oy).
iR, HEEM MMEEx eV,
x=EX)=01+ - +0p)(x) =01(X) + - + or(X).

i

x € im(oy) + -+ - +im(oy) = V =im(o1) + - - - + im(oy).

w
0=x;+ - +x,

Hh x) € im(oy),...,x; € im(oy). WMAFLE y1,...,yr €V
513 x1 = o1(y1), - .., % = onlyr).

o1(y1) + -+ or(yr) = 0.
§



PRI AE ] o FEAI IR A

oi(y1) = 0.
FER S T 1A
o1(y1) =0 = x; =0
A xy = =x; =0.. TR, im(oy) +--+im(oy) BH

M (BB —FEH 1.11).

I 9.4 &Xmy,..., mAV EHERFFTA, a,...,qEF.
W) xF FA£ &4 i B m,

(Oélﬂ'l + - —I—Oék;ﬂ'/{;)m = &Tqbl + - —I—Ozzlﬂ'k.

TER. XN m HGN. B m =0, 1 BTG R R wem >1H34
— 1 B g5 o, )

(aqmy + -+ o)™ = (g + -+ + akw}f_l)(ozlm + -+ agTy)

:Zoggnwim (IE/\riﬂ-Zﬂ-j O, i # j)

= Z of'm. (ATl =m). O

ik BARON G 2 E PR (LRI 28 4 117 ).
7



EIE 9.5 it Ac L(V) T A, N

(i) BEE— N\,..., s € F, ARTE, T2 IER
EHW T, ..., Ty

A:)\17Tl—|—"'-|—)\kﬂ'k;

(ZZ) /ﬁ"/ﬁ- fl;---,fk c F[ﬂ /l%/i f@(>\j) = 52',]', T = f@(.A),
i,je{1,2,... k).

UERR. (i) BRI A RIX AL, B BA
V=Vla eVt (2)

Horb A 2 A EAFERIPRREE. (R A A0 0 5
VEID). e m e R T EIREMWE M, i =1,2,.. .,k
W oy, mp e e IEAC5E T A (L5 — & 56 L il dn
12.2). SHMER x € V. H (2) Al &1, f71E

x; €V, x €V

Ax) = A(xy) + - - + A(xp) = Mixp + - + AieXg.



KN mi(x) =x;,i=1,2,....k, FTEA
Ax) = \Mm(x) + -+ 4+ emp(x) = (Mg + -+ -+ ) (X).

o x BRI AT, A = Ay + - -+ + M\, AR RROT.
H&o,...,on & — N5 a IEAZEE 7 2H 0 2

A=aio1+ -+ o,
b ay, . o, €F, BRI, 45513 0.3,
V =im(oy) ® -+ ®im(oy,) (3)

H o BRRTIZEMPIE i M, i =1,2,...,m. & x| €
im(o1) \ {0}. WAFAE y1 € VS x1 = 01(y1). T2

A(x1) = (@101 + @202+ - + @0) (01(y1))
= 01 (y1) + 20901 (y1) + - + oo (y1)
= ayo1(y1) (IEZZ5ET7)

= (1X1.

TR o 2 ANBME Hxy e VO B, ..., R AE
IR EE. A ap = A\ HBESEH im(oy) € VAL
FALHE, & G N AR ERATTIUE o = A H im(oy) € VA
i=2,3,...,m. FEal om < k. H(2), (3) M EREER



RKIFH
V= V" ¢ -8 Vn» @ ... ¢V
U U
V = im(o)) & --- @® im(oy,)
B b =m. B
V=V ¢ .. & V%
U U (4)
V = im(oy) & --- @ im(oy)
AR 28— & 28 —f Al 4.16, FATH
dim(V) = dim(VM) + - 4+ dim(VM%)
VI V|
dim(V) = dim(im(oy)) + --- + dim(im(oy))
T
dim(V) = dim(VM) + - +  dim(V%)

dim(V) = dim(im(oy)) + ---

i (4) 43 H

v
I

10

im(o‘l) @D .-

+ dim(im(oy))

& VM

f
) im(U;{;)



?‘Z/ﬂ‘]iEEﬁT k= m,o; = )\Z', o; = T, 1= 1,2,...,]€. nﬁ_"ri
JROT.
(i) Wi =1,2,... k ¥

A= A= A (= A
flt) = (N = A1) (N = M) (N = X)) - (N —k)\k:)

)]_\“J fz<)\j) = 5m’, Z,j c {1, 2, N k} i&

€ Flt].

g(t) = gat" + - + g1t + go € FIt],

H¥ g0,91,...,94 € F.

d
g(A) = Z giA'
i=0
d .
= g+ Ny
i=0

d
- Zgi()\ﬁm +- AT (BIEE94)
i=0

d d
= (Z%)\ﬁ) S W (Z%%) Tk
i=0 i=0
— g()‘l)ﬂ'l + -+ g()\k)ﬂ'k.
eI, TR i € {1,2,...,n},

k
fz(-A) — Zf@()\)ﬂ = 7. L]
jzlﬁ ]

R 9.6 B EX R T he oG A IREG R H T A
R R .

11



0.2 (%)EEEFMESREE

EX 9.7 KA LV) AR Rt THEEx e V\ {0},
(Ax)[x) > 0. WA ARZLIEEET. R THE
x € V\ {0}, (A(x)|x) > 0. WA A ZIEEH T

PRl 9.8 X Ac L(V) 54 M A(F)ER S BRL A
Vg4 E A T RYSERE (K )R

. We, ..., e,V FIBRAIERI AR AL ZET
FIH M, x = x1e0 + - - + 2, N

(x| A(x)) = (@1, ... 22)A(z1, ... 20)".
TR, A CE)IER Y BACY A CR)iFE. O

T 99 X AcL(V)RFERHET. NAGEE—MF T
RHEF B3 B2 =AH B e R[AL

WERR. RN A 2 1EERT, ATLLVE @ XARR). Hsh =550
=PrHEH 6.1, A nlXt Atk MRIETE i e

A= \m+ -+ N,

HA M, 2 AR FTAE AR RRMER, m, ...,
SRRV OB VAL VMY TR T2 (R B A R 1 A%
. AV =Vig...oVM Fillr, ... m BREEIER

12



FOH. BN ACRIEE, BBl A A BB ARG (2R
=@ =YL 6.11). 2 B=VAm+- -+ V., FIH
1B AZ S5 7 2H 1 4 o A 0

k
= Z )\iﬂ'i = .A
1=1

THWIE B R FIECET. SMEEi e {1,2,... k), &
v; € Vi

\/771 (v;) -+ \/77T;f (V) \/XZVZ (5)
W B /& VA —HBALIEAS . =35 = har i 5.1,
BiU---UB &V FRAIERE. BYE (5), BEZETH
R R 2
N YRV, Y, v/

~~

dim(V 1) dim(V k)

IRPE 2R =T 5 — b 6.1 FHER 6.11, B2 IEEH T
RIEE D EEHE 7, m € RIAL T/, B € R[A].
AEAE M AT
W CRFIEEHETIHL C? = A N C st fth. Wik
o3 B B ARAE A [F AR S o e A SER
ERETH oy, ..., 00 15 C = o1 + -+ - + woy. T4

A:M%O'l—F"'—’—M?O'g:)\17T1-|—°"—|—)\k7'('k.

13



G 7 R ME— P, RATE, ¢ = kK HE LA s
,u@2 — >\Z ;Fn 0; = Ty, 1= 1727"'7k' a:7\57 i = \/72'7 }\j\ﬁlﬁa
C=B. L1

HEIL 9.10 % AcSM,(R) ¥ E%. W A AEE—0)F E 7 4E
% B £ 15 A=B* H BeR[A].

WERR. U0 A B RebR AR 20 B) RS S R a] . O
5] 9.11 % A,B € SM,(R) L A E%. iE¥: AB #94F/E

AR A R H
WERR. ddE® 9.10, BAEER4EME CEF A=C. TX,

AB = C2B = CC~'\C*BCC~' = C(CBC)C.

F2, AB ~, CBC. B % B,C &34 4%, Bk CBC &
ARG (AERIE) RE|EF=FFHF =2 H 6.1, CBC
AR R 4. B A AB ~, CBC, FTvAk AB #9454z
AR AR R AR A AMAEF). O

9.3 RILDHE

EIE 9.12 % A € GL,(R). WA AEE—MELLENE S Ffo
ERFEME T A2/ A= ST.

WEBR. % B = AA'. RIEHEIR 90.10, fEE EEERE S fH15
B=25% %T=5"'A THIGU T IEA. EEF] S &Xf

14



MRAERE. FRATH
T'T = (S7'A)(STA) = AY(S71)'s 1A
= A'STISIA=A'S2A=A'B A
= AANYTTATTA=F.
FAEPERR AL
WS IR, T IEX#ES A= 9T =ST. N
AAt _ S/T/(S/T/)t _ S/T/(T/)t(sl)t _ S/(S/)t _ (S/)Q.
910285 S=S" \NimT="T" 0.

SEER 9.13 A RAEEHE, LR AT ARKE R
% A € GL,(R). W& EE—4ERIES M F= 3
M N A= NM.

5 9.14 % A € GL,(R), A= ST, £+ S £7%, T EX.
IEE: A EALE BAXY ST =T8.
UEBH. X ST =TS. M AA' = S% A

A'A = T'S'ST = T'S*T = T'TS? = S°.
BAA = ATA. TR, AEH.
Rz, & ALA = AAL. W)
T'S'ST = §? — S°T = TS2.
15



WAE-F M EEBE S € RS?, TA ST =T858 B%5
ST =TS. O

HIL 9.15 L Ac L(V) TE. NAEAEE—WELHETS
Ao ERHE T T 245 A=ST.

ERR. WA TEV W — AL BRI N RIAERE 2 A T A
EE. T2, fAEME— R IEE M FE S MIEAZHFE T 15
A=ST. & SHT 5V EAE LR A IEAT R AR
NSHMT LR Y M A=8T. O

10 Hermitian Z8) &1}

m{Z: C = {z + yv/—1|z,y € R}, &2 =z+yy/—1. N
Z=x—yv—17e z FJFHHE.

1. LB — . C — C & H [F;
2. Wz e C. N zz ZIARASLEL, |2| = 2z
3. Wa,...,2s €C, 2121 + -+ 22, > 0; H

w21+t sz, =0 <4 z1=---= 2. =0.

4. W feC]\C. W f 72 Clt] h—ikZWizlHIsfe.

W AEARTHVE C b EZ A
16



10.1  FW&4H
EX 101 X f VXV —C. "X & x,y,z€V,
a,B€C, ZRMA
flax + By, z) = af(x,z) + Bf(y,z)
Fo
f(x,ay + fz) = af(x,y) + Bf(x,2),
MAR [ RV _EagE R

& €,...,€y eV B‘J_‘éﬂg %E]zi A = (f(eivej»nxn %ﬁ
N f1Ee,...,e, NRIFERE & x = z1€1+ - + 258, H
y =yier+ -+ yne,. N

— \1

fxy)=(x1,.. ) A1, - Un)"

17



B I

=f (Z i€, Y>
i=1

= Z i f (ei, Z yjej)

MREERE x,y € V, fly,x) = f(x,y), W0kt
M f W2 Hermitian 769
XA eM,(C), AW E%st E ZIBMFE AL Hp AR
8 A R nRARBIL IS B FIAERE. i A WARPERE E Y A
N A= A" MF A& Hermitian 269,

BEL10.2 3 [ RV EFREML, A A = (f(er ) e
fFEREV&LEKe,. .., e, TOLEE. N f & Hermitian &
M A A& Hermitian .

JER. 1% f A& Hermitian 1. NI

A" = (f<ej7 el)) - (f(eiv ej)) = A.
18



W A 52 Hermitian ).
2, ¥ A & Hermitian . MXEE x,y € V,

f(x,y)

Tly-- - ,CL’n>A<g1, ... ,gn)t

=
= (gl, c e ,gn>At($1, e ,.fn)t
= (:yl, c ,yn)A*(jfl, ce ,jfn)t
= fly,x). O

SEfR 10.3 % f & Hermitian F &R N

f(X, X) - f(XvX)'

TA, f(x,x) € R.

ENX 10.4 % f & Hermitian FRXEMAR . 4o X3t THEE
x € V\ {0}, &MMA f(x,x) > 0, WA fRZIEEH. &
A € M,,(C) & Hermitian &

XA TFHEE x € C"\ {0} &1A x'Ax > 0. W AR
A A IEE].

AEﬁ

il 10.5 18 f R FREHR A= (f(e,e))nxn & [ &
e,...,e, TOUFEME 0| f RIERMY HXE A ZERH.

10.2 Hermitian Z5|g]

W f RV ERIE R, W (V, f) B Hermitian &
BB 7L SE A £ e (). TRATE
19



1. MfEE a,8€C,x,y,z€V,

(ax + Pyl2) = a(x|z) + B(ylz)

A
(x|ay + Bz) = a(x]y) + B(x]z);
2. (x]y) = (y[x):
3. (x|x) &dEMEE H (x|x) =0 3 HMN Y x=0.

Wvy,...,vip e V. EX

G(vi, ..y Vi) = (Vi V) mxm-

MZ A v, .., vin B Gram 4E1%. 55FE G(vy, ..., vp) &
Hermitian HY.

Wl 10.6 XV AKRXZN, vi,....,v,, V. W vy, ..., v
LA X Y HALY
rank(G(vy, ..., vy)) < m.

] 10.7 £C'F, SHEEx= (21,...,z) Foy = (Y1, ..., yn),
'S
(xly) =x'y =251 + - + 2,0y

m C" & Hermitian = I9].

20



WV 4& Hermitian Z5[8].

EX 10.8 X x e V. & /(x|x) £ x 9KE, iTAH ||x].
BFRyeV. M |x—y| #Ax By ZHaIEE.

EE 109 & x,y € V. W |x]y) < x|yl (Cauchy-
Bunyakovski 73 X). 45513, |(x|y)] = ||x|||ly|| & LA H
X,y &PEAEK.

wWxeV\{0} WHR|x|| =1 WIiKx 2&izm=.

EX 10.10 Z x,y € V. =X (x|y) = 0, WA x F= y IE
T, LA xLy.

FhESEM mEAIEAL.
S| 10.11 & x,xq,...,x, €V, ¥ xq,...,x; FFE.
(1) x1x <= x=0.

(ii) %K xq,. .., xp WAHIER, NEMNEELX.

10.3 EB{LIEARHE

wdim(V) =n, e,...,e, & V FIHEPIEAZ ) BAL A & AR
PE51 3 1011, eq,...,e, ;2 V HI—HE KRNV —4 %
{5 3F 3 H

21



EIR 10.12 (Gram-Schmidt EXAL) &K vy,...,v, €V %
WAX. WAERRELHGEZEE ¢, ..., ¢ 27

<V1,...,VZ'> = <€17---76i>7
i=1,2,.. .k 45 V HELEE

JEfE 10.13 &V & Hermitian 18], eq,...,e, 2 V 89—
il G

X:x1e1+...+xnen 7]{4:? y:y1e1+...+ynen.
m
(x|y) = z191 + -+ + TpUn.
10.4 I1EA4p

EN 10.14 X U, Uy, C V ZFFN. 4w Rt FHZFH
u € Uy Fe u € U ’}&.’ﬂ]ﬁ w1 Lug, N'Jﬁﬁﬁ%ﬁfﬁﬂ Uy Fe Us 1E
R, A U LU,.

EIE 10.15 U CV 2AF=R. 2L
Ut ={xcV|vaeU ulx}.
m

(i) Ut RF =R L ULU;
22



(i) V=U@® U+ (#R U+ & U &IEZZAHN).
(iii) (US)-=1U.

HE1L 10.16 K e,...,eq RV PR L EX®E. N
e,...,e AT RAV g— {5 EH.

11 U-7 &S U-FN

15 EARTTH V & n 4 Hermitian 28], HA n > 0.
& V ﬁ%éﬂ%{jET% el, - 7en ;Fn €1,...,€n, %Elzi
P € GL,(C) jifi /&

(€1,...,€n) = (€1,...,€,)P.
NWSHER i, 5 € {1,2,...,n}, BATA
5ii = (eile;) = ((en,....en)PD|(ey, ... e,) PY) = (P Bl).
HLEE PP = E, i PP =E.

EMX 11.1 %X P € GL,(C). %% P* = P!, M#A P &
U-SFE. i n W U-4E 69 % 49254 U,(C).

ARl 11.2 £4 U,(C) & GL,(C) #-F 2.

23



5 11.3 XA M = A4+ BV/—1, &% A B € M,(R). N M
R USESEYS XY A'B 344k AL A'A+ B'B=F.
EAH. At HEE

M*M = (A'—B'\/-1)(A+Bv—1) = (A'A+B'B)+(A'B—B'A)v/—1.
W MM=FE%8B% A'A+B'B=FE#2 A'B= B'A. O

el 11.4 3% Hermitian 20V Ak e, ....e, Frer, ... €,

%1% P € GL,(C) i#% 2

(617"'7677,) — (617---,en)P.
Aikey,. . .6, REGELE Me, . ¢ REEEL

Y HALY P e U,(C).

ENX 11.5 % A B € M,(C). e R A £ P c U,(C) 4%
B = P'AP, WA A 5 B & U-ZNh(U-FBL) 8, 2 h
A~, B.

B)fR. 552 A € M,(C), REFE U EM FHtrER. 42
A, B € M,,(C), #lE el 2% U-ZEhr.

12 EEREFSIENIER

WH EARTH V & n 4E Hermitian 250, HH n > 0.

24




EX 121 HAcLV). mRHETF Be L(V) HAMEE
x,y eV,
(AX)y) = (x|B(y)),
WA B A A & FEREHE T
il 12.2 A€ L(V). W AT T A4 LE—

WmRF ALV EZERK e, ... e, TOEESET A, N
HAEEETAEZATOESEST A

HAHE A AR iy A*

EN 12.3 & AcL(V). 4% AA=A"A, WA A ZTEM
BT £, % ASM,(C). 4o B AA* = A*A, WAR A 2
1E R R

WL 124 K Ac L(V), AELV)WEEZER e, ... e
TH4EEH A W A ERL AXE A EA.

EX 12.5 & AcL(V). 42 R A=A, N#R A A& Hermitian
BT 4R A= — A, WA A ZF Hermitian H-F.

Hermitian A&} Hermitian 5548 IEMUAE 7. B4R, Hermi-
tian AR} Hermitian FFE(A* = —A)# 2 1EFUFERE.

Rl 12.6 L AcL(V), AELV)WELEZERK e, ... ¢,
TasEFEA A W A (%) Hermitian B3 %5 BLAXE A (4)
Hermitian %E %

25



EX 127 A L(V). XX THEXxyeV,
(x]y) = (Ax)|A(y)),

R A A RAR K (3289

R 12.8 L AcL(V), AELV)HELEZERK e, ... e,
TAI4EER A, N TF 2 r & F 0

(i) AREW;
(ii) A e U,(C);
(iii) FEEx eV, x| = [AX)]| (&K );
(i) ¥ER x,y €V, [x -yl = |Ax) - Aly)| (#k2e).

AR 12.9 RANFETLARN U-HT.

13 IEMFEFERIRER
513 13.1 % A € M,(C). 42 F tr(A*A) =0, W A= O.

3|18 13.2 &
B C
A= e M,(C), A+ Be M;(C).
Otn—tyxk D
R AEH, M C = Opyni)-

26



S5IFE 13.3 R Ac LV)RERAETF WCV R ATFE
. ;]

(i) W+ o2 A-F20);
(ii) Ay LAERE T
5138 13.4 L Ac L(V). W AK—% A-TREF=0.

FIE 135 R AcV EH. NAEAEV H—mEs EXA
er,...,e, EHF AEGAT AN A%,

HEL 13.6 X A € M,(C) EH. NAE A HEAST A4
% U-#a4.

EIR 13.7 (i) % A € L(V) Hermitian. W A £V &9
Em¥t s ERATOLEMER diag g, ..., N\,), EF
M, Ay ER AL HAIF.

(11) % A € M,,(C) Hermitian. W A ~, diag(A1,...,\n),
;“:EP >\17"°7>\n ERZ:')A\%‘T@Z:E]

(iii) 4§ A3, Hermitian 2% A= Hermitian H-F 49 45 4EAR

JEA. X B HUEB A, ... )\, € R. KN A Hermitian H.
A ~, diag(A, ..., \), Frbhdiag(Aq, ..., \,) & Hermitian
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B, H kAT %,

diag(A1, ..., \p)" = diag(A, ..., A\p)
=S A=A, ... A=\,
= A,...,\, €ER. O
£ 13.8 (i) %X A € L(V) # Hermitian. M A &V
B AR E AT O4EE R diag(\y, ..., \,), B
A,y Ay RERGE LR .

(11) %X A € M,(C) # Hermitian. W A ~, diag(A1, ..., \n),
HEF LA REREH LT PR,

(iii) 45 A3, & Hermitian & %A= &t Hermitian B 5 694%
FEARAR A K b i 4L
JER. IXH HUER A, N\, R EECE AR BN AR
#} Hermitian H A ~, dlag()\l, o), Bl diag(Aq, ..o, )
2R} Hermitian ). HHIGAT A,

diag(Ag, ..., A\n)" = —diag(Aq, ..., Ay)
= A=A, .. A==\,
= A,.., € {yvV—1]yeR}. O
FIE 139 () HAcLV)RU-ET. MAEV
¥ FfE KT ALEREA diag(h,. .., \), £ F
Moo, Ay BIERBEKFT L
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(11)) X A e M,(C) A U-%&. M A ~, diag(A1,...,\n),
HEd A, N WEEERET L.

(i) FFH M, U-FEFFe U-HF 09 55 1EAR Y B F KAR
T L

IEB X EUEI AN, RIIEKSET 1L IV AZU
FEREH A ~, diag(A1, ..., \n), BTBL diag( A, ..., \) G U
R, t ] R,

oA

n

diag(A1, ..., \,)* = diag(A\ .
S A=A LA =0
= [M=--=|\]=1 O
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